

ANUNT IMPORTANT

În contextul constituirii stării de urgență pe teritoriul României, dată fiind prin publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 212/16.03.2020 a Decretului nr. 195/2020.

Având în vedere evoluția infecțiilor cu noul CORONAVIRUS SARS COV 2 pe teritoriul României, precum și măsurile dispuse la nivel național pentru prevenirea infecției;

Întrucât actele de stare civilă se întocmesc atât în interesul statului cât și a persoanei;

În vederea limitării contactului ofițerului de stare civilă competent cu persoanele îndreptățite să solicite înregistrarea actelor și faptelor de stare civilă;

MODALITATEA DE TRANSMITERE A DOCUMENTELOR ÎN SITUAȚIA DECESELOR

1.1. Medicul care a constatat decesul/persoana desemnată la nivelul Spitalului/Unității medicale/Serviciului de medicină legală/Medicul de familie - va transmite prin intermediul serviciilor de poștă electronică securizate (e-mail, fax etc.), certificatul medical constatator al decesului, împreună cu actul (scanat) de identitate al defunctului/dovada (scanată) eliberată de instituțiile competente, prin care se confirmă datele de identitate ale acestuia, în lipsa actului de identitate.

1.2. Certificatul medical constatator al decesului va fi transmis de medicul care a constatat decesul, la oficiile de stare civilă de pe raza de competență, prin email securizat, la adresele de e-mail găzduite de site-ul www.spcjepteorman.ro, pe care le anexăm prezentei:

1.3 Ofițerul de stare civilă competent va înregistra decesul și va transmite unității medicale, tot prin intermediul serviciilor de poștă electronică securizate, adeverința de înhumare/ incinerare, document care va fi înmănat aparținătorului defunctului. Cu această ocazie se va comunica faptul că certificatul de deces se va elibera persoanei îndreptățite la încetarea stării de urgență.

1.4. Documentele originale privind pe defunct vor fi transmise oficiilor de stare civilă competente, de către medicul care a întocmit actul constatator al decesului, în termen de 30 de zile de la încetarea stării de urgență, respectiv a decesului persoanei cauzat de noul coronavirus SARS-CoV-2, după încetarea stării de urgență, prin intermediul serviciilor poștale/poșta militară.

ȘEF S.P.C.L.E.P.,
STANCA DORIN



INSPECTOR PR.,
DAIA ELENA-AURELIA

